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Ortsteilrat Molsdorf Erfurt, 25.04.2012 

OR MOL/004/2012  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Molsdorf am 18.04.2012 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Graf-Gotter-Straße 43, 

99094 Erfurt-Molsdorf  

Beginn:  

 

17:00 Uhr 

Ende: 

 

18:55 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Herr Friebel 

Schriftführer/in: Frau Kausch 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

07.03.2012 

 

   

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5.1. Vergabe finanzieller Mittel, § 16 Ortsteilverfassung: För-

derverein der Freiwilligen Feuerwehr Erfurt - Molsdorf e. 

V.; Kauf von Liegen für die Jugendfeuerwehr 

0698/12 

   

 5.2. Vergabe finanzieller Mittel, § 16 Ortsteilverfassung: 0741/12 
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Molsdorfer Sportverein `57 e. V.; Unterstützung des Spiel-

, Trainings- und Wettkampfbetriebes des gesamten Ver-

eins 

   

 6. Ortsteilbezogene Themen  

   

 7. Informationen  

 

 

  

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung, stellt die frist- und ordnungsgemäße La-

dung, sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Änderungen bzw. Ergänzungen werden nicht beantragt, somit wird gem. vorliegender Ta-

gesordnung verfahren. 

 

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

07.03.2012 

 

   

Die Niederschrift ging allen Ortsteilratsmitgliedern mit der Einladung zu. Änderungen / 

Ergänzungen werden nicht beantragt. Die Niederschrift wird genehmigt. 

 

bestätigt  

Ja 7;  Nein 0;  Enthaltung 0;  Befangen 0;   

 

 

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Dringliche Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates liegen nicht zur Beratung vor. 

 

 

 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

  5.1. Vergabe finanzieller Mittel, § 16 Ortsteilverfassung: För-

derverein der Freiwilligen Feuerwehr Erfurt - Molsdorf e. 

V.; Kauf von Liegen für die Jugendfeuerwehr 

0698/12 

   

Der Ortsteilbürgermeister erläutert die Drucksache, die einstimmig beschlossen wird.  



© Stadt Erfurt Niederschrift der Sitzung des Ortsteilrates Molsdorf vom 18.04.2012 Seite 3 von 4 
 

BESCHLUSS: 

Dem Förderverein der Freiwilligen Feuerwehr Erfurt - Molsdorf e. V. werden gem. § 17 a) 

und 18 d) der Ortsteilverfassung 380,00 EUR für den Kauf von Liegen für die Jugendfeuer-

wehr zur Teilnahme an Stadt- und Landesausscheiden zur Verfügung gestellt.  

 

beschlossen  

Ja 7;  Nein 0; Enthaltung 0;  Befangen 0;   

 

 

 5.2. Vergabe finanzieller Mittel, § 16 Ortsteilverfassung: 

Molsdorfer Sportverein `57 e. V.; Unterstützung des 

Spiel-, Trainings- und Wettkampfbetriebes des gesamten 

Vereins 

0741/12 

   

Der Ortsteilbürgermeister erläutert auch diese Drucksache, die ebenfalls einstimmig be-

schlossen wird.  

 

BESCHLUSS: 

Dem Molsdorfer Sportverein `57 e. V. werden aus § 17 a) der Ortsteilverfassung 400,00 EUR 

zur Unterstützung des Spiel-, Trainings- und Wettkampfbetriebes des gesamten Vereins 

zur Verfügung gestellt.  

 

beschlossen  

Ja 7;  Nein 0;  Enthaltung 0;  Befangen 0;   

 

 

 6. Ortsteilbezogene Themen  

   

- Der Graben, hinter den Wohnhäusern parallel zur Graf-Gotter-Straße, gab erneut Anlass zu 

massiven Bürgerbeschwerden: Da er längere Zeit nicht ertüchtigt wurde, ist kein reibungs-

loser Abfluss des eingeleiteten Wassers gewährleistet. 

Die Abt. Gewässerunterhaltung will hier kurzfristig Abhilfe schaffen, den Graben ausbag-

gern und den Aushub abtransportieren. Zuvor soll der Grabenlauf allerdings noch einmal 

durchgespült werden, um lose Erd- und Kiesablagerungen abzuschwämmen. 

 

- Übergabe Festschrift: Der Ortsteilrat legte fest, dass Neugeborenen und neu zugezogenen 

Bürgern eine anlässlich der 900-Jahrfeier Molsdorfs erstellte Festschrift überreicht werden 

soll. Da die Anfrage zu Datensätzen solcher Art vom Meldeamt negativ beschieden wurde, 

bittet der Ortsteilbürgermeister das Gremium um Informationen und Hinweise, so dass 

kein neuer Bürger vergessen wird. 

 

 

 7. Informationen  

   

Der Ortsteilbürgermeister informiert: 
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Kleinkinderspielplatz an der Gerabrücke:  

-  Vom Garten- und Friedhofsamt wurde eine Planänderung vorgenommen. Deshalb ist an-

zuregen, dass der neue Plan dem Ortsteilrat zur Kenntnis gegeben und erläutert wird. Da-

nach kann die Beschlussfassung aus § 4 der Ortsteilverfassung für noch ausstehende Arbei-

ten auf diesem Gelände erfolgen.  

Durch das Fachamt wurde die vorgesehene Hecke bereits gepflanzt. 

 

- Der Ortsteilbürgermeister teilt mit, dass die Hainbuchenpflanzen, die als Ergänzung  / 

Lückenschluss für die Einfriedung der Holzterrasse vor dem Bürgerhaus vorgesehen sind, 

nun zur Verfügung stehen. Der Ortsteilrat wird diese Pflanzaktion tätig unterstützen. 

 

- Die angekündigte Liste der Kulturdirektion, die Vereinen und Ortsteilrat als Leitfaden für 

Organisation von Veranstaltungen und  Einholung der diesbezüglichen  Genehmigungen 

dient, stellt der Ortsteilbürgermeister vor.  

Den örtlichen Vereinen soll jeweils ein solches Exemplar zur Verfügung gestellt werden. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

gez. Friebel gez. Kausch 

Ortsteilbürgermeister Schriftführer/in 

 


	ref_sitext
	ref_sidat
	Text
	Tagesordnung
	Nummer
	Betreff
	Vorlage
	Wortprotokoll
	Beschlussk
	Abstimmungk
	SMC_BM_GRZU
	Beschluß
	Zu

